## ОПОВЕЩЕНИЕ

## о начале общественных обсуждений

Организатор проведения общественных обсуждений: Администрация муниципального образования "Город Можга" (Управление экономики и имущественных отношений Администрации муниципального образования «Город Можга») оповещает о начале общественных обсуждений по проекту: Постановление Администрации муниципального образования «Город Можга» «Об определении границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания».

Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту: проект Постановления Администрации муниципального образования «Город Можга» «Об определении границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания», пояснительная записка к проекту.

Проект постановления будет размещен с "22" апреля 2021 года на официальном сайте муниципального образования "Город Можга" в сети Интернет в разделе "Общественные обсуждения" по адресу https://www.mozhga-gov.ru/regulatory/obshobsuzh/

Срок проведения общественных обсуждений: с "22" апреля 2021 г. до "24" мая 2021 г.

Предложения и замечания по проекту принимаются в срок до "24" мая 2021 г.:

- 1) посредством сайта муниципального образования "Город Можга" в сети Интернет https://www.mozhga-gov.ru/;
- 2) в письменной форме по адресу: г.Можга ул.Можгинская д. 59 каб. 307 (адрес электронной почты: moz-eko@mail.ru)

Участники общественных обсуждений при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.

Порядок проведения общественных обсуждений определен решением городской Думы муниципального образования "Город Можга" от "19" февраля 2021 года N 44 "Об утверждении Положения о порядке

организации и проведении общественных обсуждений в муниципальном образовании «Город Можга»»